

《福尔摩斯探案选集》

图书基本信息

《福尔摩斯探案选集》

前言

阿·柯南道尔（1859-1930）是英国最负盛名的侦探小说家，被人们誉为“侦探小说之父”。他的代表作《福尔摩斯探案》问世到今天已经有100多年的历史了，这部巨著不但没有在时间的长河中被湮没、被销蚀，而且仍以其惊险的场景、生动的故事、跌宕起伏的情节、扣人心弦的悬念吸引着全世界千千万万读者。柯南道尔塑造的大侦探福尔摩斯的形象是使广大读者钦佩甚至倾倒的英雄，他智勇双全，具有非凡的智慧和才干，他以丰富的科学知识、严密的逻辑推理、细致的调查研究及一往无前的胆识，与狡猾的罪犯、凶顽的敌人做斗争，为社会伸张正义，捍卫了法律的尊严。因此，福尔摩斯成了人们心目中的神探，成了令罪犯闻之胆寒的克星。随着科学的进步和破案手段的更新，人们对付罪犯的手段似乎更多也更完善了。然而，福尔摩斯那些自身所具备的优秀品质是永远值得人们尊重和学习的，这是福尔摩斯的形象永不褪色的原因，也是《福尔摩斯探案》这部名著能够历久不衰的根本之所在。当年，柯南道尔为了中途结束他的小说，在一次探案中让他的主人公殉职。但一些狂热的崇拜者都无法接受这个结果，无法忍受作者设置的结局。无奈之中，柯南道尔只好让主人公又在接下来的一部小说中死而复生，从而平息了一些读者的愤怒和不满。直到目前，从世界各地寄往小说中福尔摩斯先生的住地伦敦贝克街221号乙的信件从未中断过。为此，英国政府在1981年按小说中的地址设立了福尔摩斯的寓所，并雇一名女秘书专门处理来自全球各地的信件，把一位艺术形象现实化……《福尔摩斯探案》的巨大艺术魅力由此可见一斑。本书精选了《福尔摩斯探案》的精彩篇章，对一些章节根据英文原版进行了修订，希望得到广大读者及专家的喜爱和指正。

《福尔摩斯探案选集》

内容概要

《世界文学名著宝库:福尔摩斯探案选集(青少版)》内容简介：100多年来，福尔摩斯的形象一直以来都是广大读者钦佩甚至倾倒的英雄。他以丰富的科学知识、严密的逻辑推理、细致的调查研究及一往无前的胆识，与狡猾的罪犯、凶顽的敌人做斗争，为社会伸张正义，捍卫了法律的尊严。因此，福尔摩斯成了人们心目中的神探，成了令罪犯闻之胆寒的克星。书中惊险的场景、生动的故事、跌宕起伏的情节、扣人心弦的悬念吸引着全世界千千万万的读者。

《福尔摩斯探案选集》

作者简介

柯南·道尔在公元1859年5月22日出生于英国北部城市，苏格兰首府爱丁堡，9岁时就被送入耶稣预备学校学习，当他在1875年离开学校时道尔已经对天主教产生厌恶情绪，而成为一名不可知论者。1876年至1881年间他在爱丁堡大学学习医学，毕业后作为一名随船医生前往西非海岸，1882年回国后在普利茅斯开业行医。不过他行医并不太顺利，在此期间道尔开始写作。在搬到南海城（Southsea）后，他才开始花更多的时间在写作上。道尔的第一部重要作品是发表在《1887年比顿圣诞年刊》（Beeton's Christmas Annual for 1887）的侦探小说《血字的研究》（A Study in Scarlet），该部小说的主角就是之后名声大噪的夏洛克·福尔摩斯。

《福尔摩斯探案选集》

书籍目录

章节摘录

血字的研究 一 歇洛克·福尔摩斯先生 1878年，第二次阿富汗战争爆发，年轻的医学博士华生被英国政府派往前线，做了一名军医。在阿富汗，他不幸负伤，不久又患了伤寒，于是被送回英国。他在伦敦治疗了一个时期，伤势渐渐好转。政府又给了他9个月的假期，让他继续疗养。离开了部队的华生逍遥自在，感到像空气一样的自由。可是，他的开销大于收入，甚至付房租都有困难。于是华生决定搬出原来的公寓，另找一个租金便宜一些的住所。上哪儿去找这样的住所呢？华生有些发愁。在一家酒吧门前，华生遇到了他过去的助手斯坦弗。久别重逢，两人都分外高兴。他们来到一家餐厅，一边吃饭，一边述说着各自近来的经历和种种不幸。“可怜的家伙！你现在有什么打算呢？”斯坦弗问道。华生说：“我想租一处既便宜又舒适的房子，可是……”斯坦弗连忙说，有个在医院实验室工作的年轻人找到了一处房子，但是租金很贵，正想找个人合租。华生问这个年轻人是谁，并表示愿意和他合租这处房子。“你还不知道歇洛克·福尔摩斯吧？否则，你就不会愿意和他长期住在一起了。”斯坦弗又说。华生的确不知道歇洛克·福尔摩斯是谁，于是又问：“他有什么不好的地方吗？”“哦，我不是说他有什么地方不好，只是觉得他有些古怪。”斯坦弗说。斯坦弗接着说，福尔摩斯精通解剖学，也是一流的药剂师，但是从来没有系统地学过医学；他孜孜不倦地研究一些科学，但研究的东西非常杂乱，也很离奇；他从不轻易说出心里话，但高兴的时候却滔滔不绝。斯坦弗没想到，华生对福尔摩斯竟发生了兴趣。“我倒愿意见见他。”华生说。“他现在一定在化验室里。”斯坦弗说着，便领华生来到了医院化验室。化验室里杂乱地摆着许多瓶子，几张桌子上摆着蒸馏器、试管和闪着蓝色火苗的酒精灯等试验工具。一个人正伏在一张桌子上，聚精会神地做试验。他，就是歇洛克·福尔摩斯。“我发现了！我发现了！”福尔摩斯拿着一个试管，一边向斯坦弗和华生跑过来，一边高兴地大声说着，“我发现了一种鉴别血液的试剂！”华生看着福尔摩斯的高兴劲儿，心里想：他即使发现了金矿，大概也不会比这更高兴。华生和福尔摩斯终于认识了。“您好！”福尔摩斯热情地握住华生的手，又说，“看得出来，您到过阿富汗。”“您怎么知道的？”华生吃惊地问道。“这没什么。”他笑了笑，“现在要谈的是我的新发现——血色蛋白质。”“血色蛋白质是一种鉴别血液的试剂，它不仅能检验刚刚留下的血液，还能检验已经干了很久的血迹、血斑。这对警察和侦探来说实在太有意义了。”福尔摩斯用针管从自己的手指上取出一滴血，又做起了试验，试验又成功了。福尔摩斯激动地说：“如果能早些发现这种试剂，现在世界上数以万计的逍遥法外的罪犯早就受到法律制裁啦！”“这倒是一个非常精密的实验。”华生说，“我向您祝贺。”斯坦弗说起了合租房子的事，福尔摩斯听了很高兴。他说他看中了贝克街一所公寓式的房子，他和华生两人合住完全合适。他接着说：“但愿您不讨厌强烈的烟草气味。”华生说：“我自己总是抽‘船’牌香烟。”原来他们两人都抽烟。“我偶尔做些化学实验，您不讨厌吗？”福尔摩斯问。“决不会。”华生说道。“让我想想，我还有什么缺点呢？我有时心情不好，一连几天不说话，您不要以为我生气了。”福尔摩斯说。福尔摩斯又接着说：“您有什么缺点要说一说吗？我们合住以前，最好能先了解对方的最大缺点。”“我养了一条小虎头狗。我的神经受过刺激，怕吵闹，并且懒，每天说不定什么时候起床……目前的主要缺点就是这些了。”华生说。“您把拉琴也算在吵闹的范围内吗？”“如果提琴拉得好，那就像仙乐一般动听。要是拉得不好……”“那就好啦！这件事就算定下来啦！”福尔摩斯高兴地笑起来，他们约好第二天见。在往回走的路上，华生突然问斯坦弗：“他怎么会知道我是从阿富汗回来的呢？真见鬼！”斯坦弗意味深长地笑了笑，说：“这就是他特别的地方。”华生觉得福尔摩斯这个人既有趣，又神秘，很想研究他。“嗯，你一定得研究研究他。”斯坦弗也这么说，“他是个很难研究的人物。我敢担保，他了解你要比你了解他高明得多。”斯坦弗说完，两人便分手了。

二 演绎法 华生和福尔摩斯搬进了他们的新居——贝克街221号乙。这是一套有着两间卧室和一间起居室的公寓。两人都感到很满意，对新环境也慢慢熟悉起来。福尔摩斯的生活很有规律。他按时起床，按时睡觉，白天则泡在化验室或解剖室里。他精力旺盛，工作起来简直不知疲倦。但有时却整天

《福尔摩斯探案选集》

躺在沙发上，一言不发。华生对福尔摩斯产生了极大的好奇心。他开始认真地审视这位新朋友：他6英尺高，身体异常瘦削；细长的鹰钩鼻上方嵌着一对蓝色的眼睛，显得十分机警，果断；下颚方正而突出，显示出他是一个十分有毅力的人。在化学、解剖学、法律和惊险文学等方面，他的学识异常渊博；对现代文学、哲学和政治，他几乎一无所知。他总是说：不要让那些无用的知识塞满自己的头脑。除此以外，他还精于拳术、刀剑。十几天过去了，他们生活得很平静。可是不久，来拜访福尔摩斯的客人便接连不断，有时髦年轻的女郎、衣衫褴褛的老太太，还有附庸风雅的绅士。其中有一个面色发黄、贼头贼脑的中年人名叫雷斯垂德。他是个警察。一天早晨，华生一边吃早餐，一边翻阅杂志。一篇题目叫《生活宝鉴》的文章吸引了他。这篇文章说，生活就是一根巨大的链条，只要抓住其中一环，就可以推想出整个链条。一个人的手指甲、衣袖、靴子和裤子的膝盖部分，都能显示出其职业

精彩短评

- 1、给孩子买的假期看
- 2、插画太粗糙了。。
- 3、那时最喜欢推理书
- 4、青少年版的明显经过极大压缩
- 5、突然发现这个系列的书都不见了……今天整理书柜的时候居然没看到！
- 6、小时候看的
- 7、看了一部分
- 8、小时候的最爱啊！百看不厌！
- 9、宝贝儿喜欢看这本
- 10、终于找到这个版本了，省了很久的钱买的第一本书。那时候可算是一笔巨款啦
- 11、5年级看过的书
- 12、初一暑假读过的书，儿时的记忆
- 13、初中借给同学了 至今没还我 恨她 原地爆炸吧
- 14、小学的时候读的，印象很深，读起来挺有劲的。
- 15、小时候看吓死。
- 16、帮朋友代买的，听说不错
- 17、不知甩哪儿去
- 18、小学读
- 19、这本我记得我也读了~

《福尔摩斯探案选集》

精彩书评

1、童年的回忆 妈妈从北京给我邮回来的第一次觉得原来还有比教科书更有趣的书籍可以参阅 就用了4天时间 就看完了

《福尔摩斯探案选集》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com